

## 河沙磨度系数高了怎么办

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



### 河沙磨度系数高了怎么办

压实土基的意义：研究表明，压实土基的作用在于提高土体的密实度，降低土体的透水性，减小毛细水的上升高度，以防止水分积聚和侵蚀而导致土基软化，或因浆胀而引起不均匀变形。生产使用历史悠久，古代我国就有使用金刚砂研磨水晶玻璃，各种玉石的史例。河沙磨度系数高了怎么办，我国预应力混凝土连续刚构桥发展现状我国使用预应力混凝土连续刚构桥结构的案例正不断增加，主跨度也不断增大，但随着这种刚构桥的投入使用，在实际中却不断出现一些问题。

成分上的区别海沙和河沙海沙主要成分是二氧化硅，晶相主要为石英，长石和岩屑颗粒比较少，云母片的含量更少，磨圆度也很好。：河沙（细沙）的模度系数为，黄沙（中沙）的模度系数一般为之间，而石榴砂，石英砂（粗砂）的模度系数在之间。但是这只是总体上的平均情况，有时候也有特例，而且很难有具体的数量指标。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/faq/Y8APHeShaiSOY9.html>